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Instrucdes para entrega do trabalho:
A) Execugdo:
¢ Resolver detalhadamente o exercicio proposto:
1- justificar cada resultado através do uso de principios fisicos (apenas mencionar quais);
2- representar corretamente os resultados obtidos;
3- destacar a resposta escrevendo-as a caneta. (exceto diagramas).
¢ Colocar o nome legivel na capa do trabalho;
e Entregar dia 20/12/2012 no inicio da aula, antes da prova P2;
e Entregar dia 21/01/2013 no inicio da aula, antes da prova P2;
B) Compto da média:
* Nota dos trabalhos tém peso 10% da média (1,0 ponto);
* A co6pia entre trabalhos implica em nota zero aos envolvidos.
C) Apresentacao:
¢ Utilizar o impresso do arquivo de modelo de trabalho (modeltrab.pdf);
¢ O trabalho deve ser legivel (grafite pelo menos HB);
¢ Otamanho da letra dever ser aproximadamente 12pt - (tamanho da fonte deste aviso);

¢ Asfolhas devem ser impressas na face da frente e no verso .
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Q-01) O cabo OA é usado para suportar a coluna OB. Determine z

o angulo 6 que ele forma com a viga OC em funcao de h.

-
OU/ -
-

B L

Resolucao
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Q-02) Determine o angulo 0 tal que seja desenvolvida uma forca z
igual nas pernas OB e OC. Qual é a forca em cada perna se
a forca é direcionada ao longo do eixo de cada uma delas?
Aforca F se localiza no plano x-y. Os suportes em A,B, e C
podem exercer for¢as em qualquer direcdo ao longo das

pernas fixadas.

Resolucao
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Q-03) Determine o momento produzido pela forca F em relacio
ao ponto A em fungdo de 0. Construa o gréfico de M4 em

funcdo de 0, onde 0 < 0 < 180°.

Resolucado

F=6kN
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Q-04) Determine a intensidade necessdria dos momentos de bi-
nario M, e M3 de forma que o momento de binério resul-

tante seja zero.

Resolucao

TM272A
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Q-05) Substitua as forcas atuantes na caixa por um torsor em
funcao de F; e F,. Indique a posicdo onde o eixo do tor-

sor fura o plano x-y.

Resolucgado
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Q-06) Substitua as 2 forcas atuantes na politriz por uma forga e
um momento de bindrio resultante no ponto A. Expresse

o resultado na forma de um vetor cartesiano.

Resolucao

ta

F, = {10i- 15j - 40k} N

F, = {~15i- 20j - 30k} N
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Q-07) A laje de construcdo estd sujeita a 4 cargas paralelas das
colunas. Determine a forga resultante equivalente e espe-
cifique a posicao (x,y) sobre a laje. Considere F;=40 kN e

F>=30kN.

Resolucao

TM272A



PG-MEC/DEMEC

v HEER

Q-08) A viga estd sujeita ao carregamento distribuido. Deter-
mine o comprimento b do carregamento uniforme e sua
posicdo a sobre a viga de modo que a forca e 0o momento

de bindrio resultantes que agem na viga sejam nulos.

Resolucgao

1,5 kN/m

Im 1.8m ]
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Q-09) Se a distribuicao da reacao do sole sobre a parede do tubo

por metro de comprimento pode ser aproximada como
mostrado, determine a intensidade da forca resultante de-

vido a esse carregamento.

Resolucado

0.5 kN/m

L] N =035 (1 + cos ) kN/m
| kN/m
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Q-010) Determine as reacdes de apoio do rolete A e o colar liso

B na barra. O colar é fixo na barra AB, mas pode deslizar 900 N

livremente pela barra CD.

m—f—Im

600

Resolucao
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Q-011) O membro AB é sustentado em B por um cabo e em A por
uma barra retangular fixa e lisa encaixada frouxamente no
furo retangular do colar. Determine a tra¢do no cabo BC

se aforca F=-4.5k kN.

Resolucado
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Q-012) Determine a forca em cada membro da trelica espacial e

indique se os membros estao sob tracdo ou compressao.
A trelica é sustentada por juntas esféricas em A, B e E.
Considere F=(-200,400,0)kN.

Dica: A reacdo de apoio em E atua ao longo do membro

EC. Porqué?

Resolucdo
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